Урок читання  1 клас

Тема: закріплення вміння читати  букварні тексти з літерою Зз.

Мета: відпрацьовувати вміння виконувати аналітико-синтетичні вправи зі звуками [з], [з´]; удосконалювати навички читання слів і текстів з буквою Зз; розвивати зв’язне мовлення; виховувати інтерес до тварин і бажання дбати про них.

Обладнання: фішки на позначення голосних і твердих та м’яких приголосних звуків; таблиця для читання складів, предметні малюнки із зображенням звірів.

                                            Хід уроку:

І. Організація класу:

Девіз уроку:        Працюємо швидко і старанно,

                              щоб жодна хвилина не пропала даремно.

ІІ. Актуалізація опорних знань:

1. Читання складів із вивченими буквами, придумування слів за поданими складами.
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2. Звуко-буквенний аналіз слів  зима, зірка.
3. Читання слів, пояснення значення слів замо´к і за´мок.
     зима                мороз                 казка

     взимку            морозити          казкар

     зимно              морозиво           казати           
4. Повторення останнього складу три рази. У якому складі и чули м’який звук [з´] ?
     Вибігла коза                   за – за – за

     Поїхали вози                  зи – зи – зи

     Випасли козу                  зу – зу – зу

     Ведмідь у тайзі               зі – зі – зі 

5. Читання тексту ланцюжком.
ІІІ. Повідомлення теми і завдань уроку:

Сьогодні на уроці ми продовжимо навчатися читати слова і тексти з буквою Зз, попрацюємо над правильною звуковимовою, побуваємо в цікавому місці, де живуть рідкісні тварини. Сьогодні до нас на урок завітали звірятка, які принесли з собою завдання для вас і подарунки для тих учнів, які будуть старанно виконувати їхні завдання.

ІV. Закріплення знань і вмінь учнів:

1. Відгадування загадок.

    Без рук, без олівця малює без кінця .

    Без рук, без ніг, а на тин лізе? 

    Я вухатий ваш дружок, в мене сірий кожушок. 

    Біла кора, тоненькі віти. Що то є ? Відгадайте, діти.
2. Розпізнавання звуків [з], [з´] у мовленнєвому потоці.

Газета, смородина, зірка, дуб, коза, зима, дерево, квіти, 
лоза, дід, зоопарк, гарбуз, город, гілка, заєць, рак,Зіна, 

подарунок, зозулі, козулі, слон, залізо.

                                 Фізкультхвилинка

Виглядаю у віконечко,

Подарую тобі сонечко.

Три кроки наліво,

Три кроки направо.

Носок, п’ятка, каблучок,

Ми танцюєм гопачок.

3. Підготовка до читання тексту «У зоопарку».
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4. Читання тексту «У зоопарку» вчителем. Аналіз незрозумілих слів.

5. Читання й аналіз тексту учнями.

6. Робота зі скоромовками.

      Коза в лузі – лоза в тузі.

      Бери лозу – жени козу!
           Мороз мороза водив за носа.
     7.  Розгадування кросворда.
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V. Підсумок уроку:
- Яку букву ми повторювали на уроці? Які звуки вона позначає?

- Чи сподобалися ам завдання, які принесли вам звірята? 

- Чи запам’ятали ви тварин, які живуть у зоопарку?

( Підрахунок отриманих призів)
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"y 300MAPKY

Tato, mama i 3iHa B 300Mapky. TyT Pi3Hi
3Bipi: i Beceni maBnu, i BeNnKi cnoHu, i 6ini
| cepouTi NeBun

Gk, | Masli MoHi.

Beceno 3iHi y 3oor|ap|<y.

Axi 3Bipi XnBYTL y 300napky? A T1 B6yB y 300napky? Po3kaxwu rnpo ue.

lMocnyxan i po3ragan wapany.

Ao i3 3e Bidbmell Le CnoBo,
Benvkuin gouy, Brnage panTtoBo.
Ak Tinbkn 3e Ha eC 3aMiHuLW, —
Mix dpyKkTamy MeHe 3yCTpiHeLL.

lMocnyxaw i Bigragam 3aragky.
Mocinann Ha KapHU3
| POCTYTb I3BEPXY BHUS.
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MNpoynTail, AMBASYUCH Ha Kparnku B LEHTPI.

KO e 3a 3i @ Ha
JIO e 3a 3N e Ma
by e 30K Ka3 e Ka

PosMicTi B KpOCBOpPAj crnoBa — Ha3Bu 3BipiB. KOMy 3 HUX HemMae Micus?

Mocnyxan i Bigrapan.

Lyxe TOBCTI HOrM Malio,
nepnse ix nepecrasnsio.
Cam BUCOKUIA 9 Ha 3picCT,
3aMiCTb pOTa B MEHe XBICT.

Cknagy cnosa 3 poscunaHux 6yks.
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